Задача. DRUIDU.

 (19.02.07).

Древні друїди розміщували свої поселення по колу. Будь-які два поселення були з’єднані прямою стежкою. За задано кількістю поселень і їх координатами визначити кількість стежок, найкоротшу відстань між будь-якими двома поселеннями і найкоротший шлях обходу всіх поселень.

Вхідні дані: В першому рядку N(N<=1000) в наступних рядках координати  поселень в порядку на колі.

Вихідні дані: В першому рядку – кількість стежок, в наступних довжина найкоротшого шляху з одного поселення в інше та довжина найкоротшого шляху  приобході.

Наприклад.
	DRUIDU.DAT

4

0.00 0.00

0.00 3.00

3.00 4.00

4.00 0.00


	DRUIDU.SOL

6

1 2 3.00 

1 3 5.00 

1 4 4.00

2 3 4.00

2 4 5.00

3 4 3.00 

14.00


Задачі зборів 2007 рік
(23.02.2007)

1. Vuraz.

Обчислити вираз, який складається з N (N<=10) цілих чисел ai (-10000<ai<10000) і операції +-*/(div).  На екран в кожному рядку вивести вираз і через дорівнює результат. На вхід подається послідовність чисел в рядку через пропуск. При обчисленні пріоритетом операцій нехтують.
	Vuraz.dat
	Vuraz.sol

	1 2


	1+ 2=3

1- 2=-1

1* 2=2

1/ 2=0




2. GRAPH.

 Граф задано матрицею суміжності. Побудувати і вивести всі каркаси графа у вигляді послідовності вершин. Кожний каркас виводити в окремому рядку, як послідовність вершин в дужках, через пропуск (між дужками пропуск не ставити). Каркаси (1 2) і (2 1) вважати однаковими.
В вхідному файлі в першому рядку задано N (N<=100) кількість вершин графа, в наступних матриця суміжності.

	Graph.dat
	Graph.sol

	3

0 1 0

1 0 1

1 1 0
	(1 2)

(2 3)

(1 2) (2 3) 




3. TOWN.

Гра «Міста». Називається будь-яке місто, наприклад,  «Київ». Назва закінчується на «в», то потрібно назвати інше місто, у якого перша буква в назві «В». Це може бути «Владивосток». Наступне місто повинно починатися на «К» і т.д. Заборонено назви повторювати міст. Потрібно написати програму, яка з набору назв міст (всі назви різні) будує замкнений ланцюжок максимальної довжини.
Вхід. 

В першому рядку вхідного файлу вказано N (1<=N<=20). В наступних N рядка вказані 

назви  міст (використовуються великі латинські букви).

Вихід. 

В першому рядку повинна міститися кількість міст в максимальному ланцюжку. Якщо не можна побудувати ланцюжок більше ніж з одного міста, вивести 0.

	Town.dat
	Town.sol

	3

LUTSK

VLADUVOSTOK

KIEV


	2


4. Obhid.

Багатокутник задається координатами вершин при його обході за годинниковою чи проти годинникової стрілки. Контури багатокутника не мають самоперетинів. Визначити напрямок обходу.

Вхідний файл obhid.dat. Перший рядок містить ціле число N (3<=N<=50).

Наступні  рядки  містять  два дійсних числа X, Y – координати  вершин (-1000<=X<=1000, -1000<=Y<=1000).
Вихідний файл obhid.sol містить слово «За», якщо обхід йде за годинниковою стрілкою і «Проти», якщо проти. 

Приклади

	Obhid.dat
	Obhid.sol
	Obhid.dat
	Obhid.sol

	4

-1 -1

-1 1

1 1

1 -1
	Za
	4

-1 -1

1 -1

1 1

-1 1
	Protu


